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Notulen dinsdag 7 maart 2023 om 20.00 uur online 

Aanwezig: Rianne, Esther, Mariëlle, Ellen, Peter, Jose, Erik 

Afwezig: Kristel 

 

1) Opening   

2) De notulen van de Algemene Leden Vergadering van de OR en de OR vergadering op 17-01-2023 zijn 

goedgekeurd. 

3) Binnengekomen stukken/post: de email met het onderwerp ‘meer muziek in de klas’ wordt besproken. 

Erik geeft aan dat er muziekonderwijs wordt gegeven op De Driesprong: er wordt een methode gevolgd, het 

vak staat wekelijks op het rooster. Ook worden extra muzieklessen extern ingekocht. Daarnaast wordt de 

samenwerking opgezocht met de harmonie uit Chaam. De muziekmethode en activiteiten kunnen meer 

onder de aandacht gebracht worden. Er worden ook nog ideeën geopperd voor meer muziek op school: een 

schoolkoor en meer instrumenten op school. Voor nu pakken we dit vanuit de OR niet verder op. Ouders 

met een dergelijke vraag/idee kunnen altijd bij Erik binnenlopen om dit te bespreken. 

4) Onderwijsteam: jubilea/geboorten/trouwen/afscheid: geen nieuwe zaken 

5) MR zaken: De MR geeft input over het schoolplan van volgend jaar. Verder is het volgende toegevoegd 

aan het vervoersprotocol: hoe te handelen bij excursies met weersomstandigheden code geel/oranje. De 

citotoetsen worden in maart besproken. Volgend schooljaar zijn er op 27 februari en 7 april studiedagen. Tot 

slot is het buitenonderwijs en de brigadierssituatie toegelicht. 

 

6) Financiën: geen bijzondere zaken te melden, de realisatie loopt ongeveer gelijk met de begroting. 

7) Specifieke zaken dit schooljaar 

• Evaluatie carnaval: de werkgroep bestond uit Anouk, Pia, Luc, Mariëlle en Ellen. Vanuit de 
OR hebben we cadeautjes verzorgd voor de verschillende klassen en de versieringen op 
school gecoördineerd/geregeld. Iets te eten en drinken is door het lerarenteam geregeld. 
Ouders hebben geholpen met het ophangen van de versieringen, wat een grote hulp was, de 
betrokkenheid is erg gewaardeerd! Ook voor toekomstige activiteiten is hulp welkom, we 
zullen dit tijdig communiceren aan ouders.  

• Nationale voorleesdagen/voorleesontbijt: het plan is om dit volgend schooljaar te 
organiseren of een budget vanuit de OR aan school aan te bieden, dit zullen we met Wieteke 
afstemmen 

• Pasen: Kristel en José pakken dit op voor dit schooljaar.  

• Overblijven: dit punt is toegevoegd aan de agenda omdat er wat incidenten tijdens het 
overblijven en de gymlessen zijn geweest – overblijfouders/gymleraren grijpen niet altijd 
adequaat in en koppelen niet altijd terug aan de leerkracht als er incidenten zijn. Erik pakt de 
dit verder op met het team.  
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• Update Brigadieren: opleiding wordt binnenkort gegeven. Isnada zal contact opnemen met 

ouders die brigadierouder willen worden. Uitgangspunt is de terugkeer van de brigadiers na 
de meivakantie.  

• Laatste OR vergadering is 30 juni. José en Peter zullen een activiteit verzinnen. 

• Buitenonderwijs (ouder komt om 21.00 bij de vergadering): 1 gehele groep (30 a 40 
leerlingen) moet onder de overkapping passen, het dient een circulair ontwerp te worden en 
passen in een groene omgeving. Stroompunten zijn wel handig om in ontwerp mee te 
nemen. Financieel zal dit project zowel door OR als door school gedragen worden. 
Afmetingen van de overkapping moeten ook passen bij de nieuwe school. Ouder checkt of er 
een vergunning nodig is. Voor nu is er een petit comité opgesteld: Ouder, José, Erik en Peter. 
Zodra het ontwerp klaar is, zullen andere ouders, die hebben aangegeven te willen helpen, 
geïnformeerd en gemobiliseerd worden. Fijn dat zoveel ouders willen helpen! 

 

8) Rondvraag:  

- Positieve ontwikkelingen: Erik geeft aan dat er, ondanks de aankomende nieuwbouw, offertes zijn 

opgevraagd om de toiletten op school te renoveren, ook wordt het nodige geschilderd.  

- Vanuit de OR is er behoefte aan een takenoverzicht per werkgroep/OR activiteit. De huidige werkgroepen 

maken een takenoverzicht/draaiboek per activiteit en deze worden einde schooljaar gebundeld. 

- Er heeft zich een ouder gemeld om OR lid te worden, deze wordt 6 juni uitgenodigd op de volgende OR 

vergadering. 

9) Afsluiting 

 


